HGR SSEAT Class 12 Physics Chapter 15 Objective Question

1. g (AN et W e gEer & rearivor i ufkar 1 ae
g

(A) 99OT
(B) ATSTARIT
() FBATSgaersT

(D) IrgoT

Answer = (B)

2.399% FAROT A fAeTd TFIPIT aleT HT Hied AT HET G gl
F

(A) WehTQT AT

(B) I3 aw@

(C) AT ROl

(D) G&H a3

Answer = (D)

3. 33T ve fafdeer woRor A gEer wda w1 w9 r 8



(A) Bforeer Rvaar

(B) BfSree Rvarer va varaier Reae
(C) waTeTer fAvaTer

(D) 1A § FI§ g

Answer = (C)

4. 'hFar$ & T & odflo Hahvd HfURTH g aF e f7d o
Hhd ¢ TE &

(A) v2 hR

(B) hv2 R
(C) RV2h

(D) 3TH & FIS Tl

Answer = (A)

5. Telfasiel WEROr & IMACR § I ITghr WA @
(A) 30-300 MHz

(B) 30-300 GHz

(C) 30-300 KHz

(D) 30-300 Hz

Answer = (A)



6.qT @ ISAT YAROT # EAT Jvs HT ITANT gaT 7 FAF ¢
(A) I HSA @RI ATEAT dvg Wrafdd g ST 2
(B) AT ASH EART AEAT dvs AR & 1T &
(C) I ASH &aRT AEdT dvs AT & Frar g
(D) $TH & FIg et

Answer = (A)

7. {IATH ATZANA A ATZANT GARS -
(A) TAT LT BT &

(B)1 3 o & o gar
(o3 1&F fiwgarg

(D) 0.5 & HfAF AL & THaT &

Answer = (C)

8.20 MHz & 3% gl &1 ¥R 39Ahr @ar ¥ -
(A) 3T HSol

(B) 34de

(C) 8F-aaT

(D) 3TH & Iy g

Answer = (B)



9. 91 fAverall #1 3mgfr W g ¢ -
(A) 300 8¢ & 3100 gcof

(B) 100 §¢of § 1000 gcof

(C) 300 §¢oT | 31x 103 &l

(D) 30 <ol & 300 geH

Answer = (A)

10. Ffid & A9or F fAT gy TAT GERT 37 IGAAT & T 30+
A & fow dvs-glsd gidr & -

(A) 20 ol

(B) 20 fohell gcor

(C) 20 x 104 ¢

(D) 200 ¢

Answer = (B)

11. 724 ¥ JUROT ¥ fav AR Reaar #r dvs-atsd a6 § -
(A) 5.2 HIT gcof

(B) 52 §cof

(C) 4.2 AIM §ol

(D) 42 §Cof

Answer = (C)

12. 3 cggEyr OaF eada f&dr faener va sfed Aeas @
TS ar A1 30 Froged F fiT | IFR A FIAAT FT M-



(A) 3R
(B) §eX=ic
(C) therg
(D) AIRIT

Answer = (B)

13. FAFCIAS AT FT IYART FI& FEEC & ITANT GART AR
I Feedd HIT HEATT g-

(A) FFYET 3T

(B) $-hIHA

(C)3-Ae

(D) Tfear

Answer = (B)

14, 91gl & EART adT gar § -
(A) G&H LI T

(B) IfSAT Tam

(C) 37k TR T

(D) GTSITAT TRTOT ohT
Answer = (C)

15. Y a3 T WH 7 -

(A) 30 MHz & 30 MHz

(B) 300 kHz & 3 MHz
(C) 30 kHz 300 kHz

(D) 30 MHz & 300 MHz



Answer = (A)

16. IelhIUT (Attenuation) ST HTGeT R SraT -
NESIER!

(B) 31T

(C) HIgHT

(D) gt

Answer = (A)

17. fFdl B & 27 §1 9AF AT A 256 AEH B, TAF TB
# 256 AFeT dUT 2560 ¢4 &1 3v® Y& & amdar ¢ -

(A) 2560 gfae

(B) 2560 x 256 JfIT

(C) 2560 x 256 x 256 x 2 I

(D) 2560 x 2 x 256 / 256 EI;@I’C 256
Answer = (C)

18. UHF &Y I ¥ :

(A) 300 MHz & 3000 MHz
(B) 3000 & 300000 MHz
(C) 3 MHz & 30 MHz

(D) 300 KHz & 3 MHz
Answer = (A)

19. BER&T a1 3T § 2



(A) sie SBRATHT 77T
(B) sfie qfe 3egdTe

(C) 85 sthfaTHT 3reTurc
(D) FfE &

Answer = (B)

20. 8 AT FEAROT Y gATTOF Imgfr w7
(A) £5 MHz

(B) < 3 MHz

(C) < 1 MHz

(D) € 1.5 KHz

Answer = (C)

21. ATgelel HT W SIS Tt -

(a) TTATH HIeleT (i) TATH : HAISelh Hehdl

(b) 3TgTT ATgerel (i) IRTAH &oll : AlGeleh Hehdl
(c) eIl AT (iii) 3T HSIeh Hehdl

(d) 9e& AT (iv) Tod AT : HAlgeh Heh
(A) (a)-> (i), (b)-> (i), (d)-> (iii), (c)> (iv)

(B) (a)-> (i), (b) = (iii), (c) = (ii), (d) = (iv)

(C) (d) = (i), (c)=> (ii), (b)-> (iii), (a)> (iv)

(D) (b)-> (i), (a)—> (ii), (d)-> (iii), (c)-> (iv)
Answer = (B)

22. fFdY ATETw H FROT & gAY RIaa i gAed Hr gifa ¢ -
HTAAGOT (Reception)

3rqyor

qyor



aftoreT
Ans 3T9eNSOT

23. HUR cYGEYT & 39T H ded & ?
W vg e
IfAAE v FEAR

dad IRT g AR d9d
Ansm,mmﬂﬁ'm

24. o8 158 A9 (www) FT TTASHRE DT 4T ?
.43, farsaEst

feA-gard-oit

FatesY AH

A Th. ff. A

Ans feH-gaig-olt

25. EIfIIFET A A ATele FT FRT -
g

goaciel

s & F§ A

Ansﬁ?«l‘ﬂﬁ'%ﬂﬂ@lﬂ'



26. fagga aRUy &1 v FF A It & qgclt g8 THA fq
fafr &1 wgd &

Ans qaeisT

27. AT 9¢a & Y JAATAR ST FfaAe -
qedT &

gedr §

it agar & 3k Fft gear
srafafda gar &

AnsEI?EIT%

28. A& T # & FI9-UT FUR & YUROr fa4r &1 3eeIor § ?
W

colifasreT

AaTger

(a) T (b) &=t

Ans {fsaY

20. & giFT N W FIT A Rgga ot F sRafda wwar &, 39
Fed 87

Ak aw



qH qel
OIS el
¢ A
Ans TR |



